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STUDENT FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2022-2023
and teaching learning process at STC Ars and

The students feedback on curriculum
Banahatti is designed to get formative feedback from students can be

Commerce College,
and delivery as well as

used towards the improvement in the quality of courts design

students learning experience.
For the academic year 2022-23 student’s
of 471 students. Majority of the student population 82% of the students rated as excellent

feedback is sought from 137 students out

for the classroom and college campus are clean and well maintained. An average 95% of
students rated as excellent for adequate number of classrooms available. Majority of 91%
of students are satisfied for regular and timely feedback is given on performance is
excellent and 84% of students are satisfied for the evaluation process is fair and biased.
Around 95% of students are satisfied that seating capacity in the library and 93% is rated

ibrary department

as satisfied that prescribed books/reading materials are available in the |
s type of presentation held

-Around 73% of the students rated as excellent about teacher’

interest during the class. It is observed that 88% of the respondents agreed that the
photocopy facility in the Library is satisfactory. Around 80% rated as excellent about

internet facility and online educational resources are available and accessible in the In
college campus. .And 86% of the students satisfied to the conducting

test/assignment/examinations and project timely. The students feedback that 94% of them

are agreed and satisfied about the college and library website is updated timely. Around

66% of students rated as excellent and 51% of students are also rated as excellent for the

facilities of pure water and canteen facility is satisfactory .And also 91% of the students

are satisfied for the sports ground and equipment’s are properly maintained for healthy
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Student Feedback Analysis Report 2022-23 -

Disagree | Strongly |

'SI.No | Curriculum St e R ERONEIY [ GEED b | Disagree |
_ S g L 0
1 The classroom and college campus 120 10
are clean and well maintained L
Bl (RCRRCCS AR [ Tt e 0
l 2 | There are adequate number of 130 07 0 0
classroloms available 1y, 1) DN SRS
f . T B LY TRR e 0 0
l 3 Regular and timely feedback is given 125 08 04 .
on perihl't11:1.11qq._ . B e — 0 |
[ 4 The evaluation process is fair and 115 10 12 .. 0
unbiased _ PRI 00
( 5 | Seating capacity in the library is 130 7 0 0 0
| satisfactory Gy
[ 6 | The prescribed books/reading 127 10 0 0 0
materials are available in the
’ | library/department —
' 7 | Teachers style of presentation hold 100 20 17 0 0
| J my interest during class
8 Photocopying facility in the library is 120 17 0 0 3 0
( satisfactory L 2 ‘ .
9 [ Intemnet facility and online 110 20 7 0 | 0
educational resources are available
and accessible in over college ‘
campus l
10 ] Conducting tests/ assignment/ 118 10 9 0 | 0
examinations and project timely |
11 | The college and library website is 128 6 3 ey . o
updated timely \ | |
12 | Purified drinking water is available 90 30 17 \ 0 ] 0 \
on campus |
13 | Canteen facility available is 70 30 27 \ 10 \ 0 \
satisfactory Jrine |
14 | Sports ground and equipments are 125 10 2 0 | 0
properly maintained for healthy \
participation in sports _ |
15 | Teachers using ICT equipments in 112 20 5 0 \ 0 J
teaching learning process
16 | Co-curricular activities are conducted | 115 12 10 0 \ 0 \
in college

Scanned by CamScanner



The ¢las
ASSTO0m 4 "
and college campus are elean and well maintained

o Response .
59 0% i

7%

W Strongly Agree 120/82% .

® Agree 10/7%
Netural 7/5%

® Disagree 0/0%

Strongly Disagree 0/0% |

2. There are adequate number of classrooms available,

Response |

m Strongly Agree 130/95%
B Agree 7/5%

I

Netural 0/0%

® Disagree 0/0%

i Strongly Disagree 0/0%

3. Regular and timely feedback is given on performance.

w Response
6%3% 0%

® Strongly Agree 125/91%
® Agree 8/6%

 Netural 4/3/%

® Disagree 0/0%

& Strongly Disagree 0/0%
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4. The evaluation process is fair and unbiase

Responseé

0% 0%

w Strongly Agree 115/84%
= Agree 10/7%
Netural 12/9%
m Disagree 0/0%
« Strongly Disagree 0/0%

5. Seating capacity in the library is satisfactory.

Response i
|
m Strongly Agree 130/95% |
® Agree 7/5% !
Netrual 0/0% .

W Disagree 0/0%

« Strongly Disagree 0/0% |

6. The prescribed books/reading materials are available in the library/department.

Response

W Strong Agree 127/93% |
m Agree 10/7% |

Netural 0/0% \
m Disagree 0/0%

i Strong Disgree 0/0%
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Response
0% 0%

® Strong Agree 100/73%
m Agree 20/15%

Netural 17/12%
® Disagree 0/0%

1 Strong Disgree 0/0%

8. Photocopying facility in the library is satisfactory.

| ., Response
., 0% 0%

® Strongly Agree 120/88% |
m Agree 17/12% 'i
 Neutral 0/0% 5
@ Disagree 0/0%

# Strongly Disgree 0/0%

_____ U e NI s (6
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ble and accessible in over

. : s are availa
9. Internet facility and online educational resource
college campus,

»  Response

e w Strongly Agree 110/80%

m Agree 20/15%
Neutral 7/5%
m Disagree 0/0%
1 Strongly Disagree 0/0%

10. Conducting tests/ assignment/ examinations and project timely.

~ Response
% 0%
' B Strongly Agree 118/86%

7%

& Agree 10/7%
Neutral 9/7%
i Disagree 0/0%

Strongly Disagree 0/0%

11. The college and library website is updated timely.

—

Response

# Strongly Agree 128/94%%
i Agree 6/4%
Neutral 3/2% ';
i Disagree 0/0% ;
= Strongly Disagree 0/0% :
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Response

0% 0%

® Strongly Agree 90/66%%
B Agree 30/22%
Neutral 17/12%

W Disagree 0/0%

II " Strongly Disagree 0/0%
'i

13. Canteen facility available is satisfactors-.

D

Response

= Strongly Agree 70/51%
E Agree 30/22%

“ Neutral 27/20%

m Disagree 10/7%

% Strongly Disagree 0/0% .

a7

14. Sports ground and equipments are properly maintained for healthy participation in
sports.

o  Response
?%2% 0%

 Strongly Agree 125/91%
B Agree 2/2%

# Netural 10/7%

# Disagree 0/0%

u Strongly Disagree 0/0%
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I15. Teachers using 1CT equipments in teaching learning process,
a%  Response
0% 0%
' W Strongly Agree 112/82%

® Agree 20/14%
MNetural 5/4%

W Disagree 0/0%
Strongly Disagree 0/0%

16. Co-curricular activities are conducted in college.

Response

0% 0%

= Strongly Agree 115/84%
B Agree 12/9%
‘Netural 10/7%
i Disagree 0/0%
% Strongly Disagree 0/0%
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TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2022-23

The feedback analysis of the STC Arts, Commerce BBA BCA and BSc college PG and Research
Centre Banahatti designs and collects feedback from its teachers to monitor and evaluate its performances

guality on curriculum and curriculum related issues.
For the academic year 2022-23. Teachers feedback is sought from around 38 teachers. The staff

and development methods are satisfied by most of teachers. Around 67% teacher rated as excellent for
primary education before work of the new working environment. And 76% of teachers are excellent and

16% of rated very good for planning the indicators of effective teaching. An average 53% of teachers are
excellent for the research work and monitored and evaluated and 18% are rated as very good and good.
Majority of 66% of teachers all excellent for the response of the students to the overall effective teaching
It is observed that 79% of the respondents agreed that rules and regulations regulatory and HR policies in
the institution and the Teachers feedback that 74% rated as excellent about teaching facilities for effective
teaching. And also about teachers are excellent for the develop a communication channel between the

management and students and also majority for teachers 71% are rated as Excellent regarding role of

institution to help faculty modifications and improvement in the feeling methodology.

P CIPAL
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The Teachers Feedback analysis is as shown below
SI/No | Question

 Excellent | Vcrg,} | Good Satisfactory

Poor

I | Staff training and development 27
| methods. :

Z Primary education before work
I of the new working
environment.

Planning the indicators of gyl
effective teaching,

The research work was
monitored and evaluated

J What was the response of the

28

3

20

|
|

|

25
students to the overall effective

4

3

teaching?

6 / Rules and regulations
-

30
curriculum and HR policies in

the institutions.

Teaching facilities for effective 28
teaching.

8 To develop a communication 30
channel between the
management and students.
9 Role of institution to help 27

faculty modification and

improvement in the teaching
methodology.

1. Staff training and development methods.

Response l‘i

0% 0% I'
. m Excellent 27/71% l;

® Very Good 7/18% !

Good 4/11% l!

® Satisfactory 0/0% i

= Poor 0/0% %

.......... o
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Response |
0% oo |

14% m Excellent 28/67% |
m Very Good 8/19% !i

Good 6/14% :
m Satisfactory 0/0% |

w Poor 0/0% |
— - - - — - = R — - 3 1

Planning the indicators of effective teaching.

Response ]

0% 0% |.
— |
# Excellent 29/76% 1

® Very Good 6/16% |
» Good 3/8%

@ Satisfactory 0/0%

= Poor 0/0%

| |

Response

m Excellent 20/53%
m Very Good 7/18%
» Good 6/16%

m Satisfactory 5/13%
= Poor 0/0%
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setive teaching?
5. What was the response of the students to the overall sfiectives B

Respo nse
0% 0%
w Excellent 25/66% |
16% m Very Good 7/18% |
Good 6/16%
m Satisfactory 0/0%
« Poor 0/0%

Rules and regulations curriculum and HR policies in the institutions.

;' Response
0% |

0% 0%
i, B Excellent 30/79%

H Very Good 8/21%
Good 0/0%

|
B Satisfactory 0/0%
i Poor 0/0% .

7. Teaching facilities for effective teaching.

Response ;
|

J

0%
5o. 0%

@ Excellent 28/74%
® Very Good 8/21% |
1 Good 2/5%

® Satisfactory 0/0%

# Poor 0/0%
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Response |

0% 0% oo
m Excellent 30/79%

m Very Good 8/21%
Good 0/0%

m Satisfactory 0/0%
o Poor 0/0%

9. Role of institution to help faculty modification and improvement in the teaching
methodology.

Response

0% 0%

# Excellent 27/71%
® Very Good 7/18% |

J
|
J " Good 4/11%
I ® Satisfactory 0/0%
I @ Poor 0/0%
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Employer Feedback Analysis Report 2022-23

Every year our institution collects feedbacks from employers. Employers are major
stakeholders, the feedback from employer is an important scale for our institution to understand
the needs of the industry/ institutions where the students have got their first employment, so as to
evaluate the outcome of the entire teaching learning process, the feedback also helps to improve
the systems, policies. infrastructure of the institution. We have prepared a special 5 scale
employer feedback form and collected 12 number of responses from different employers.

Most of our institution students are placed in private and government sectors for this academic
vear. 80% of employers responded that their ability to contribute to achieve the goals and objectives of
the organization is highly satisfactory. 70% of employers have given excellent opinion on problem solving
skill. 30% to 60% of employers have given excellent and 25% very good opinion on communication
skills both oral and written. 50% excellent opinion on technical skills.They felt that the curriculum
enhances the technical knowledge of students and it helps to develop problem solving skills and
communication skills of the students.

The collected feedback are analyzed and evaluated as follows and the report is shown through pie

diagrams.

SLNo Questions Excellent | Very | Good | Average | _Poor_'l
r Good | |
I | Communication Skill 6 3 2 1 0 |
2 | Inter Personal Skill 6 4 2 0 10 4'
3 Team Work 7 [ 3 1 | 10 |
4 | Problem Solving Skill 8 3 1 0 10 |
5 | Technical Skill 6 3 2 1 |0
6 The present curriculum 1s as per | 6 4 2 0 10
needs of the industry \ 2
7 | The syllabus has good balance |5 3 2 1 | 1
between the theory &
application AN N
8 How do you rate the weightage | 0 4 2 0 0
given to the practical sessions i)

PRINCIPAL
STC Arts & Commarce College
BANHATTI-567 311
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1. Communication Skill

m Excellent

w Very Good

 Good
m Average

» Poor

® Excellent
W VeryGood |
. Good

® Average

“ Poor |

® Excellent

m Very Good
' Good

B Average

w Poor
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4) Problem,

Solving Skin

—|.

W Excellent
® Very Good i
© Good :
W Average

|
" Poor i

5) Technical Skill

0%

= Excellent
# Very Good
" Good

m Average

# Poor

= Excellent
® Very Good
© Good

m Average

# Poor
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7) The syllabus

has good balance hetwee

n the theory & application

—

® Excellent

= Very Good |
Good .

m Average

© Poor

8) How do you rate the

weightage

given to the practical sessions?

0%

& Excellent
@ Very Good
Good
| Average
« Poor
\PA Caleg®
‘ 0
s & Commé! ce
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Alumni Feedback Analysis Report 2022-23
ating academic programs

ir opinion regarding development in facilities and
highly satisfied in the course objectives and the
¢ year we have received 95
stitution infrastructure

lysis is done as follows

Alumni Feedback is very important to our institution for evalu

and student services. Alumni provide the

employability of our students. Alumni were
workload was also manageable by the students. For this academi

alumni feedbacks on syllabus and curriculum and also our in
development process. Based on these feedbacks of alumni the ana

and the report is also shown through pie diagrams.

5 e T

SI.No Questions R T -—_Sf{u:i:y _Aij’i i T:u_trﬂ Lﬂiafte |
I | Iam proud to be an alumna / 64 25 6 | 0
.- Alumnus of STC College L | T N
[ 5 | The learning I had at the college is 72 18 5 | 0 |
| useful in any career |
3| The development in the college in 70 e L6 0 fo |
recent years are appreciative L ||
— 4 | STC College is involving alumni in | 57 |26 71 o T
its activities \ ||
5 | The alumni have a role to play in | 32 46 Ear (5|
financially strengthening the |
college
6 |Tam always keen to contact with | 28 36 22 B
other alumni of our institution for
personal and professional needs ’\
RINCIPAL
STC Arts & Commerce College

BANHATTI-587 311
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0% are disagree for the 1-3 questionnaires, ; le in
: I g TR LR : ere are disagreed because maximum peopie
For the 5" question 5% of the alumni members are disagreed bec S

; EL - aoreed for 1 to 3 questionnaires.

An averags o 70% silrini are shgngly sgrset I ! : rameter and 8% are neutral and
s 4 5 5 R e R ad il i e o

An average of 22% alumni are given opinion on agreed pai

) s B s ide financial help 10
this arca are from labour’s communicity. So they are unable to provide
the institution,

: ; ks Al .ause the most of the
An average of 9% members are disagreed for the last question because t

" ¢ 3 i : i+ weaving work. So
people are from weaver's community, they are always busy WIth‘ their =
they have not their own time to keep contacts with the other alumni.

1) I am proud to be an alumna / Alumnus of STC College

6%

e

0%

m Strongly Agree |

W Agree
Neutral

@ Disagree

2) The learning I had at the college is useful in any career

5%

0%

@ Strongly Agree
B Agree
Neutral

M Disagree |

3) The development in the college in recent years are¢ appreciative

0%

0%

m Strongly Agree
W Agree

© Neutral

® Disagree

—
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# Strongly Agree
W Agree
Neutral

B Disagree

5%

u Strongly Agree
m Agree
Neutral

® Disagree

6) I am always keen to contact with other alumni of our institution for personal

and professional needs

m Strongly Agree
| Agree
© Neutral

m Disagree

e ol

PRINCIPAL
STC Arts & Commetce Colle®
g ANHATTI-587 31°
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ACTION TAKEN REPORT ON TEACHERS FEEDBACK

Parameters

Findings :

Staff training and

methods

Primary education

More than 71% of teachers are

satisfied

Action Taken

.| Teachers are encouraged to take

training.

More than 76% of teachers

Teachers are suggested and

3 Planning effective
| teaching planning their teaching advised to plan their teachers
methodology.
4 | Monitoring research Number of effective methods | To motivate the staff to undertake
work used to monitor the research research activities ,research
work committee formed.

-8 Response of the About 66% of teachers Teachers are encouraged to
students an overall teaching is excellent. improve their performance.
effective teaching.

6 | Rukesand Rules and regulations are Advised to improve the other
regulations of supportive to the effective rules and regulation
curriculum and HR | implementation of curriculum
policies
7 | Teaching facilities More then 74% teachers ICT tools are demanded by the
opinion that teaching opinion | teachers
that teaching flexibility are
excellent
8 Communication About 79% of communication | Respected management to have a
channel between is excellent open door policy for teachers and
management and students
students.
9 | Role institution to About 71% of the teachers are | Management issues guidelines of
improve the teaching | rated as excellent teaching methodology
methodology
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ACTION TAKEN REPORT ONS

TUDENTFEEDB

ACK

St _.fic_li;n_"faken

1

| SL.No | Parameters - ._lf“_d_i_“g"" R __F\?'_'i_-:‘r_u_s] K,E»Erafl I{L‘ ﬂmt-h;
|1 | Classroom Cleanness | 88% of students are strongly g : ‘
i ! agreed that college has taken campus clean
| measures to maintain the clean
=l — Emm_us — ————ijquiremcnts additional
2 Classroom adequacy | 95% students ar¢ strongly ; 5
agree that there are adequacy classrooms are consirHcte
classroom facility in the
| college A
3 Timely feedback R :
4 Fair evaluation 84% of the smm | RCU valuation process is strictly
process that there is fair valuation ' followed by the college
process in the college
5 | Spacious seating 5% students are agreed that | Our management to generous
facility in library our library is spacious and enough to speed on development of
having sufficient seating library infrastructure. We have fully
capacity automated spacious with enabled
library
6 Prescribed books 93% of students rated that, Our library have well equipped
reading materials are | sufficient reading materials are | with wifi facilities to access e-
available in the available in the library books
library
7 Teachers style of 75% of students are satisfied For effective understanding of
presentation with teachers style of concepts teachers are advised to
presentation have effective teaching style
8 | Photocopy in library | 88% of students satisfied with | Advice to improve the service
their service
9 | Internet and online | About 80% students are We have planned to improve the
education satisfied with service effective service
availability
10 | Conduct About 86% of students are

Teachers are advised to follow the

;‘ii.&;;h‘
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ams/project timely

e I
Ihe college and
library website is

updated timely

| lcsisfassiér?r}ems_f&_

satisfied with the service

About 94% students a:

strongly agreed this point

"RCU rules and regulations towards
conducting

tests.assignments,project services

ﬁatﬁiﬁors are advised to

update all the information timely

12 [P uriﬁm'g—' About 66% students are [ 17% sludm not satisfied
water availability satisfied with this service _planned to install few more water
purifier
13 | Canteen facility About 51% of students are To maintain quality of food with
satisfied with this service reasonable rate and other facilities
advised the Canteen proprietor.
14 | Sports facility 91% of students satisfied with | Every year increasing sports facility
sports facility
15 | Use ICT equipments | About 82% of students are Our management supporting to
agree with use of ICT purchase new ICT equipments
equipments every year
16 | Co-curricular About 84% of students For students cultural, sports and

activities are

conducted in college

strongly agree for the co-
curricular activities are

conducted in college

curricular activists are conducting

every year
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ACTION TAKEN REPO

RT ON EMPLOYERS F

L ———

_I’arametcrs
Communication skill

of the student

~ Findings

5% eﬁlrhx_::aggrced that the

communication skill of the
student is excellent & very

good

2 j Inter pm-:;nndl_skﬂl.*; :

83% of employers agree with

this point

EEDBACK

_Eai;n Taken

| Language improvisation skill

programs have been conducted

R o
Trainings like empowerment &

professional growth has been

conducted

. —

3 Team work

83% of the employers are

agreed with this point

Trainings like NSS and NCC are

conducted

4 | Problem sa\'ing
skills

91% employers satisfied with

the skills of the students

Special lectures & seminars are

organized

5 Technical skills

About 75% of students

acquired technical skills

Technical skill enhancement
courses like JAVA & computer

oriented programs are conducted

6 Curricular &

Industry

83% of the employers are feel
that present curriculm is as per

the need of industries

| industry

RCU & BGK universities designing
the curriculum as per the present

needs & requirements of the

7 | Balance between

theory & application

66% employers feel that
syllabus & their applications

are closely connected

Affiliated university makes the
balance between theory & their

relevant application

8 Practical session

83% of employers rates
excellent & very good for
practical knowledge of the

students

Practical sessions & industrial visits

are conducted
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Cumcular of career

e
Development of

alumni

Action Taken

e __F_iE(Til;g; R
About 939, of l!?e_a'lumni are

proud of the college
P
Curriculum is well organized

to develop the carcer

Alumni committee of the college is

well established and cooperative ‘

| RCU & BG I{"designed curriculum

is supportive for the students career

growth ‘

83% of the alumni appreciated

for the improvement of the

Management is giving a lot of

support to the education and

college infrastructure development of the
college
4 Involvement of 87% of alumni feel that college | Alumni association is well
alumni involved alumni in its activities | organized and active
5 Financial assistance | About 82% of alumni help the | Financial support of the alumni
college financially leads to develop the college
infrastructure
6 Increase alumni Connecting the network of Get together functions of alumni

network

alumni

are planned ofienly
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